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Polair en apolair

Vul de tabel verder aan. Gegeven: Lewisstructuur van HCI. -—
Noteer ook de partiéle deelladingen, indien nodig. H C I l
-_—

Vul de tabel aan.
Teken, indien nodig, ook de partiéle deelladingen.
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Doorstreep het foute antwoord.

lonverbindingen zijn altijd polair/apelair, omdat ze opgebouwd zijn tegengesteld/gelijke-geladen ionen.

Om de dader straks te weten te komen, neem je de eerste letter van het antwoord op de vraag of HF een polair of
apolair molecule is.

LETTER: P
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Intermoleculaire krachten

Vul het kruiswoordraadsel in met de juiste woorden. Zoek de oplossing.

Horizontaal Verticaal

2 dipoolkrachten treden op door ... moleculen 1 ...krachten: sterkste intermoleculaire kracht
3 zwakste intermoleculaire krachten

4 ... krachten: bindingskrachten tussen atomen

5 ... krachten: tussen moleculen onderling
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LETTER: i
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Factoren die oplosbaarheid

van verbindingen beinvioeden

Maak de juiste combinaties!

De meeste .
. o bij een toenemende
ionverbindingen lossen
) temperatuur
goed opin ...
2 Apolaire stoffen lossen apolaire B
goedopin ... oplosmiddelen
De oplosbaarheid van geen invioed ‘
vaste stoffen neemt
toe ...
bij een toenemende D
De oplosbaarheid van druk
gassen neemt toe ...
polaire oplosmiddelen E

Neem de letter van de juiste combinatie. Dit is de derde letter van de naam van de moordenaar!

1B, 2E, 3D, 4A 1E, 2B, 3A, 4D 1E, 2B, 3D, 4A 1B, 2E, 3A, 4D
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Elektrisch geleidingsvermogen

Kies telkens het juiste antwoord. Tel de cijfers op. Dit getal is die letter van het alfabet.

Deze enkelvoudige
stoffen zijn altijd metalen (10) niet-metalen (8) | edelgassen (9)

geleidend: ...

Niet-elektrolyten
lossen nooit op in Fout (4) Juist (6) /
water

Samengestelde
sotffen die in

gesmolten toestand

en/of opgelost in
water vrije en

beweeglijke ionen

vormen, noemen

we ...

geleiders (8) elektroden (5) | elektrolyten (6)

Berekening 4de letter van de naam van de moordenaar.

10+4+6

=20
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Ontmasker de moordenaar!

Zet alle gevonden letters uit de oefeningen in de tabel (juiste volgorde).
Proficiat, je hebt de naam van de moordenaar gevonden!





